

# SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 18 martie 2025, ora: 13:00

## **Punctul 1** 3940/2025

### **ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE**

Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna RUGINOSU TABATA - MIHAELA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu, delegată în funcția de prim-procuror adjunct în cadrul acestei unități de parchet (3600/2025)

### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei RUGINOSU TABATA - MIHAELA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu, delegată în funcția de prim-procuror adjunct în cadrul acestei unități de parchet, având gradul profesional corespunzător Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 165

## **Punctul 2** 3840/2025

### **PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a infracțiunilor împotriva intereselor financiare ale Uniunii Europene din cadrul Secției de combatere a infracțiunilor asimilate infracțiunilor de corupție a Direcției Naționale Anticorupție a doamnei CIURARIU DELIA MARIA, procuror în cadrul acestei structuri specializate (3677/2025)

2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Alba Iulia din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului DUMITRU IOAN VALER DANIEL, procuror în cadrul acestei structuri specializate (3676/2025)

3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a criminalității economico-financiare din cadrul Secției de combatere a criminalității organizate a Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului MILITARU GEORGE - COSMIN, procuror în cadrul acestei structuri specializate (3709/2025)

4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Hunedoara din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei CIBIAN GINA - MONICA, procuror în cadrul acestei structuri specializate (3634/2025)

5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Calafat a domnului PENCEA ȘTEFĂNIȚĂ MUGUREL, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova (3728/2025)

6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Salonta a doamnei SZABO NARCISA DANIELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (3751/2025)

7. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului pentru efectuarea urmăririi penale în cauze privind infracțiunile asimilate infracțiunilor de corupție din cadrul Secției de combatere a infracțiunilor asimilate infracțiunilor de corupție a Direcției Naționale Anticorupție a domnului POPA PETRICĂ-MARIUS, procuror în cadrul acestei structuri specializate (3734/2025)

#### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a infracțiunilor împotriva intereselor financiare ale Uniunii Europene din cadrul Secției de combatere a infracțiunilor asimilate infracțiunilor de corupție a Direcției Naționale Anticorupție a doamnei CIURARIU DELIA MARIA, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 13.04.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 3 luni. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Alba Iulia din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului DUMITRU IOAN VALER DANIEL, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 01.04.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 3 luni. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a criminalității economico-financiare din cadrul Secției de combatere a criminalității organizate a Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului MILITARU GEORGE - COSMIN, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 03.04.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 3 luni. (unanimitate)**

**4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Hunedoara din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei CIBIAN GINA - MONICA, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 03.04.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Calafat a domnului PENCEA ȘTEFĂNIȚĂ MUGUREL, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova, începând cu data de 01.04.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Salonta a doamnei SZABO NARCISA DANIELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 25.03.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului pentru efectuarea urmăririi penale în cauze privind infracțiunile asimilate infracțiunilor de corupție din cadrul Secției de combatere a infracțiunilor asimilate infracțiunilor de corupție a Direcției Naționale Anticorupție a domnului POPA PETRICĂ-MARIUS, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 15.04.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 3 luni. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 166  
Hotărârea nr. 167  
Hotărârea nr. 168  
Hotărârea nr. 169  
Hotărârea nr. 170  
Hotărârea nr. 171  
Hotărârea nr. 172

### **Punctul 3 3943/2025**

**Solicitarea doamnei procuror BÂRSAN MIHAELA-MIRELA de încetare a activității în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Biroul teritorial Ialomița (3499/2025)**

#### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Biroul teritorial Ialomița a doamnei procuror BÂRSAN MIHAELA – MIRELA, începând cu data de 01.05.2025 și continuarea activității acesteia la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ialomița (unitate de parchet de unde provine), începând cu aceeași dată. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 173

### **Punctul 4 3740/2025**

**Punerea în executare a Hotărârii nr. 1291/06.03.2025 a Înaltei Curți de Casație și Justiție - Secția de Contencios Administrativ și Fiscal (12528/2025)**

#### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât punerea în executare a Hotărârii nr. 1291/06.03.2025 a Înaltei Curți de Casație și Justiție - Secția de Contencios Administrativ și Fiscal, și pe cale de consecință, transferul doamnei procuror VĂSUȚ CLAUDIA – DIANA de la Parchetul de pe lângă Judecătoria Beiuș la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea, începând cu data de 01.04.2025. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 174

## **Punctul 5 3934/2025**

Situația posturilor alocate potrivit prevederilor art.134 ind.1 din Legea nr. 304/2004 republicată, cu modificările și completările ulterioare (în prezent art.147 alin.1 din Legea nr. 304/2022 privind organizarea judiciară) la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București (9/3414/2025)

### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea efectelor Hotărârii Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 1182/202024 pentru două posturi la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 175

## **Punctul 6 3945/2025**

Desemnarea membrilor și membrilor supleanți în comisiile de evaluare conform dispozițiilor art. 88 alin.(2) și (3) din Legea nr. 305/2022 privind Consiliul Superior al Magistraturii (3944/2024)

### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a stabilit componența Comisiilor de evaluare, conform dispozițiilor art.88 alin.(2) și (3) din Legea nr.305/2022 privind Consiliul Superior al Magistraturii, după cum urmează: (unanimitate)**

#### **Comisiei de evaluare pentru anul 2023:**

- **presedinte - doamna procuror Emilia Ion, membru al Consiliului Superior al Magistraturii;**
- **președinte supleant - domnul procuror Sandu Claudiu-Constantin, vicepreședinte al Consiliului Superior al Magistraturii;**
- **membrii: - domnul procuror Sandu Claudiu-Constantin, vicepreședinte al Consiliului Superior al Magistraturii și domnul procuror Staicu Bogdan-Silviu, membru al Consiliului Superior al Magistraturii;**
- **membru supleant - doamna procuror Sîntion Mărioara-Cătălina, membru al Consiliului Superior al Magistraturii.**

#### **Comisiei de evaluare pentru anul 2024:**

- **presedinte - domnul procuror Sandu Claudiu-Constantin, vicepreședinte al Consiliului Superior al Magistraturii;**
- **președinte supleant - domnul procuror Staicu Bogdan-Silviu, membru al Consiliului Superior al Magistraturii;**
- **membrii - domnul procuror Staicu Bogdan-Silviu, membru al Consiliului Superior al Magistraturii și doamna procuror Sîntion Mărioara-Cătălina, membru al Consiliului Superior al Magistraturii.**
- **membru supleant - doamna procuror Emilia Ion, membru al Consiliului Superior al Magistraturii.**

Hotărârea nr. 176

## **Punctul 7 3935/2025**

### **SESIZĂRI ALE MINISTERULUI FINANTELOR**

#### **Soluție**

**1.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr.21229/2024. (unanimitate)**

**2.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr.19977/2024. (unanimitate)**

**3.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr.21092/2024. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 177

Hotărârea nr. 178

Hotărârea nr. 179

## **Punctul 8 3570/2025**

### **NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de numire în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Piatra Neamț a doamnei GHILAN IRINA BRÎNDUȘA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Neamț (2175/2025)

2. Propunerea de numire în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj a domnului ȘIMON DRAGOȘ-NICOLAE, procuror în cadrul acestei unități de parchet (2950/2025)

3. Propunerea de numire în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov a doamnei COJOCAR RUSANDA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (2779/2025)

4. Propunerea de numire în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna a doamnei BRANDIU CLAUDIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (3142/2025)

5. Propunerea de numire în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna a domnului IANOȘI CRISTINEL-NELU, procuror în cadrul acestei unități de parchet (3141/2025)

#### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Piatra Neamț a doamnei GHILAN IRINA BRÎNDUȘA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Neamț, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 24.03.2025. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj a domnului ȘIMON DRAGOȘ-NICOLAE, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 19.03.2025. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov a doamnei COJOCAR RUSANDA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 19.03.2025. (unanimitate)**

**4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna a doamnei BRANDIU CLAUDIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 19.03.2025. (unanimitate)**

**5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna a domnului IANOȘI CRISTINEL-NELU, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 19.03.2025. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 180

Hotărârea nr. 181

Hotărârea nr. 182

Hotărârea nr. 183

Hotărârea nr. 184